CONSEJO CIUDADANO DE LA CONTRALORIA MUNICIPAL DE                                            IXTLAHUACAN DE LOS MEMBRILLOS JALISCO

DR. EDUARDO AGUILAR CERVANTES 
LUIS FERNANDO DIAZ VILLALPANDO. 
GUILLERMO RAMIREZ HERNANDEZ
RAFAEL CASTELLANOS TORRES
DR. JOSE JORGE HERNANDEZ CONSTANTE
HUGO FLORES LOPEZ
ROBERTO PATLAN RIVERA
EIIA RUTH HERRERA PEREZ
JOSE MATEO RAMIREZ NERI 
JOSE JUAN VAZQUEZ FRANCO
MARCOS MERCED CERVATES AVIÑA
Por medio de este conducto, quien suscribe L.C.P LUIS FERNANDO DIAZ VILLALPANDO, en mi carácter de Secretario Técnico del Consejo Ciudadano de la Contraloría Municipal de Ixtlahuacan de los Membrillos Jalisco, y con fundamento en los artículos 8 al 14 del Reglamento del Consejo Ciudadano de la Contraloría Municipal de Ixtlahuacan de los Membrillos Jalisco; se emite la presente.
 CONVOCATORIA
A los integrantes del Consejo Ciudadano de la Contraloría Municipal de Ixtlahuacan de los Membrillos Jalisco, a la VIGESIMO CUARTA SESION ORDINARIA, a realizarse el 30 de septiembre del 2020 a las 10:30 horas, en el Salón del Pleno, ubicada en la Presidencia| Municipal, cita en la calle  Jardín numero 2 zona centro de Ixtlahuacan de los Membrillos Jalisco, para desahogar la síguete:
ORDEN DEL DIA
De acuerdo al decreto EMITIDO POR EL Gobernador Constitucional del Estado de Jalisco el día 17 de marzo del presente año en su punto séptimo donde se señala que deberán evitarse las reuniones en lugares cerrados así como la convivencia para evitar los contagios. Se suspende temporalmente las Sesiones de este Comite.

ATENTAMENTE
Ixtlahuacan de los Membrillos Jalisco,  21 de septiembre del 2020



L.C.P LUIS FERNANDO DIAZ VILLALPANDO 
Secretario técnico del Consejo Ciudadano de la Contraloría Municipal de          Ixtlahuacan de los Membrillos.
[bookmark: _GoBack]
